
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Коментар шефа делегације Руске Православне
Цркве на XI Скупштини Светског савета цркава

Сектор за информисање ОСЦП-а, 31.08.2022. Митрополит волоколамски Антоније,
председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, шеф делегације
Руске Православне Цркве на XI Скупштини Светског савета цркава (31. август – 8. септембар
2022, Карлсруе, Немачка), коментарисао је изјаву председника Немачке Ф. В. Штајнмајера, који је
у свом говору на отварању форума довео у питање правоснажност учешћа делегације Руске
Православне Цркве на Скупштини. 

Дана 31. августа, у оквиру отварања Скупштине, учесницима форума обратио се председник
Немачке Ф. В. Штајнмајер, који је у свом говору довео у питање правоснажност учешћа делегације
Руске Православне Цркве на Скупштини Светског савета цркава. 

Говор председника Немачке садржао је неосноване оптужбе, које потпуно игноришу сва
хуманитарна залагања Московске Патријаршије у контексту сукоба у Украјини, као и директан
захтев Скупштини ССЦ-а да осуди Руску Православну Цркву. 



Мислим да је став господина Ф. В. Штајнмајера пример бруталног притиска од стране високог
представника државне власти на најстарију међухришћанску организацију, пример мешања у
унутрашње ствари Светског савета цркава, покушај да се доведе у питање мировна и политички
неутрална природа његових активности. 

Вредно је помена да је протојереј Јован Саука, в.д. генералног секретара ССЦ-а, који је наступао
пре господина председника, указао на важност присуства представника Московске Патријаршије
на Скупштини, будући да то одговара самој природи највеће међухришћанске организације, која
има за циљ да популарише јачање дијалога, мира и међусобно разумевање. 

Овај јавно изречени став руководства Светског савета цркава, бројна обраћања делегата
Скупштине ССЦ-а из Немачке и других држава упућена делегацији Руске Цркве указују да
оптужбе председника Немачке на рачун Цркве немају подршку коју очекује. 

Надам се да ће Светски савет цркава и даље бити независна платформа за дијалог, која у својим
активностима неће следити наручене политичке налоге од стране појединих држава, већ циљеве
успостављања мира и хармоније. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89580/
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